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３月定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和６年３月21日（木）15時３分～16時15分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

 

３ 出席者名 教 育 長：松尾教育長 

       教育委員：大庭教育長職務代理者、牟田委員、田中委員、松尾委員 

       事 務 局：古賀こども教育部長、諸岡こども教育部理事、木村教育総務課長、

古田こども未来課長、德永こども未来課参事、小川学校教育課長、

真﨑学校教育課参事、石橋新しい学校づくり課長、林新しい学校

づくり課教育監、朝長生涯学習課長、宮原文化課長、井手新文化

交流拠点整備室長、樋渡文化課主幹、溝上図書館・歴史資料館長、

浦郷新しい学校づくり課係長、森文化課主幹、錦織文化課室長補

佐、草津教育総務課長代理 

４ 傍聴者数      なし 

５ 報道関係者     なし 

６ 議事録署名人の指名 【田中委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  令和６年２月定例教育委員会会議録 

８ (1)教育長の報告 

 １ はじめに 

   教職員の人事異動関係 

  ・新聞公表 22日(金)朝刊  ・退職者・転出者のお別れ式 26日(火)15：15～ 

  ・昇任、転入の教頭・事務長の辞令交付並びに辞令発令   １日(月) 8：00～ 

  ・採用、転入校長、新規採用者への辞令交付並びに辞令発令 １日(月)16：00～ 

２ 令和６年度の学校の状況 

  ・３月１日現在学級数及び児童生徒数（令和５年５月１日現在との比較） 

   小学校：通常実学級102(-2) 特支学級45(＋2) 計147(±0) 児童数 2,523人(-80) 

   中学校：通常実学級 35(-1) 特支学級18(＋2) 計 53(＋1) 生徒数 1,227人(＋5) 

 ※内訳 

 小1(406) 小2(420) 小3(434) 小4(409) 小5(417) 小6(437) うち特支195(+12) 

 中1(410) 中2(392) 中3(425)                うち特支 81( +4) 

 ・研究指定：市教委:｢個別最適な学び｣教育実践研究 (2年目 武内、若木、武雄北) 

       県教委:｢1人1台端末を活用した授業改善｣(1年目 武雄中) 

       申請中 文科省:リーディングDXスクール事業(武雄中 武雄北 武内 若木) 

       ※リーディングDXスクール事業（生成AIパイロット校）は指定が終了 
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３ 来年度以降の主な重点的な取組 

  (1)多様な学び支援室の充実（不登校対策、特別支援教育） 

  (2)令和７年度からの官民一体型学校の在り方 

  (3)文化交流施設エリア実施設計 

  (4)武雄市史編さんの推進 

  (5)英語教育の充実とファシリテーター研修（授業力向上） 

  (6)部活動地域移行の推進 

４ その他 

  ・学校給食おける窒息事故防止への対策 

  ・白石文庫の移転(文化会館から山内支所倉庫へ) 

  ・入学式 小学校(4/10午前）中学校(4/10午後) ・朝日小席書会150周年(6月) 

９ 議 事【公開】 

  (1) 提出議案 

  第39号議案 武雄市学校給食費激変緩和措置事業費補助金交付要綱 

  第40号議案 武雄市学校医の委嘱について 

  第41号議案 文化財の指定について 

  (2) 報告事項 

  ①市史編さん事業について 

  ②こどもまんなか懇談会委員の委嘱 

  ③文化会館運営審議会委員の委嘱 

  ④図書館の選書について 

  ⑤各課等からの行事報告 

10 議 事【非公開】 

  (1) 提出議案 

  第42号議案 武雄市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則 

  第43号議案 武雄市教育委員会職員懲戒処分審査委員会規程の一部を改正する規定 

  第44号議案 武雄市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例 

  第45号議案 令和７年度以降の官民一体型学校の在り方に関する方針について 

  第46号議案 「令和６年度 武雄市の教育」の基本方針及び具体的施策について 

  (2) その他 

  ①新文化交流施設エリア整備基本設計について 

  ②令和６年度 武雄市教育委員会会議の日程(案)について 

  ③年度末・年度初めに係る辞令交付式の日程について 

11 次回開催日程について 

12 閉会 
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午後３時３分 開会 

 

○教育長職務代理者 

 皆さんこんにちは。前段がございましたので早めの集まりではありますが、昨日、今日と

雨が降ったりで、寒さがまた戻ってきたり、本当に暑さ寒さもというか、三寒四温とか、そ

ういう時期だと思います。 

 今日も内容は豊富にありますが、年度の一番最後の３月の教育委員会ということで、ただ

いまから始めていきたいと思います。 

 それでは、ただいまより３月の定例教育委員会を始めさせていただきます。よろしくお願

いいたします。 

 議事録署名人の指名ということで、２月につきましては牟田委員、３月は田中委員となっ

ております。よろしくお願いします。 

 続いて、教育長さんより非公開の議決についてお願いいたします。 

○教育長 

 では、表紙の裏の面ですが、今日は非常に議題が多いので大変ですけれども、真ん中の６

番のところは非公開ということで、協議事項が５件あります。公にできないという理由で非

公開で協議をさせていただきたいと思います。 

 いつものとおり、非公開に賛成の委員さん方は挙手をお願いします〔賛成者挙手〕。 

 ありがとうございます。では、ここにある５件の協議事項については非公開で行わせてい

ただきます。以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 それでは３番、前回会議録の承認ということになりますが、２月の会議録を御覧になって、

お尋ねしたいこと、修正等ありましたら挙手をお願いします。Ａ委員さん。 

○Ａ委員 

 ３点字句の訂正をお願いいたします。 

 まず13ページの上から６行目と下から７行目、２か所ありますが、青空教室の「教」の字

が協力の「協」になって、漢字が間違っておりますので、教育の「教」にお願いいたします。 

○教育長職務代理者 

 文字の訂正をお願いしておきます。 

○Ａ委員 

 それから２点目が、15ページの上から８行目の監査という漢字がありますけれども、恐ら

く出された概要の感想ということで言われたと思いますので、「監査」を感想文の「感想」

にお願いします。15ページの上から８行目、出された概要の感想ということで受け止めとい

てください。 

○教育長職務代理者 
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 これは僕が言ったんだ。 

○Ａ委員 

 それから最後は26ページ、下から７行目、「オランダ」というのが「オランド」になって

おりますので、オランダに訂正をお願いします。以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。全てチェックいただいたりしてあるようで、自分の発言のところ

を間違っていたようですが、文字の訂正をお願いしておきます。はいどうぞ。 

○新しい学校づくり課長 

 すみません、先ほどの青空協室ですが、教育委員会のほうでは協力の協のほうの教室に

なっておりまして、 

○Ａ委員 

 あ、そうなんですか。 

○新しい学校づくり課長 

 議事録のままでお願いしたいと思います。 

○教育長職務代理者 

 協力の協でいいんですね。 

○Ａ委員 

 これでいいんですね。一応花まるの本部のホームページを見たら教室だったものですから、

武雄市独自に変えてあるわけですね。 

○新しい学校づくり課長 

 はい。 

○Ａ委員 

 ちょっと本部と違っていたものですから。 

○教育長職務代理者 

 すみません、私も知りませんで。協力の協でいいということです。いいですかね。 

 ほかにございますか〔「なし」と声あり〕。 

 ないようでしたら承認を取ってまいります。 

 前回会議録を承認される教育委員さんは挙手をお願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 ありがとうございます。承認されました。 

 それでは４番目、教育長の報告、別紙のほうでよろしくお願いします。 

○教育長 

 では、今日はちょっと協議議題も多いので、今年度最後の教育委員会ではございますけれ

ども、来年度に向けた内容で説明させていただきます。 

 いよいよ今日の夕方、Ｗｅｂ上で教職員の人事異動が公表されます。新聞は明日の朝刊と

いうことになりますが、退職者もおりますので、お別れ式ということで26日15時15分から。

そして、４月１日、この辺参加していただきますけれども、辞令書は教員の場合、省略が進
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んでおりまして、全員に辞令書がないような状況になってきました。だから、辞令交付並び

に辞令発令ということでしておりますけれども、辞令交付のみではないという状況になって

きました。つまり、新しく教頭になる人とか校長になる人なんかには辞令がありますけれど

も、異動の方にはもう辞令がないということで、口頭辞令ということになります。 

 来年度の学校の状況ですが、最新の３月１日現在の児童生徒、この後もどんどん動きが出

てまいりますが、小学校は80人減、中学校はプラス５ということで５人増ということになり

ますけれども、小中合わせると3,700人台になってくるという状況になってきます。 

 各学年の内訳ですが、今の５年生、学年によってはちょっと違いますが400人ぐらいに

なってきます。小学校４年生あたりからちょっと減ってきますが、これから、五、六十人が

県立中学校とか、私立の中学校に進学するなど、中学校も350人台の学年が出てくる。今、

一番少ないのは、中学２年生の392人ですが、これも下回ってくるような状況になってきま

す。こういう状況の中でも特別支援学級の子供たちは依然増えている、増加傾向にあるとい

うことでございます。 

 来年の研究指定ですが、市教委の指定が、武雄北中校区で２年目となります。そして、新

たに武雄中学校に県教委指定が入ってきまして１年目ということです。この指定は、以前、

武雄小学校が受けた指定と同じものです。 

 そして、国の指定ですが、リーディングＤＸ、これはまだ申請中で決定通知も来ていませ

んが、申請中ということです。 

 来年度以降の主な重点的な取組ということになりますが、多様な学び支援室の充実という

ことで、不登校あるいは特別支援教育の充実、あるいは、この後説明もあるかと思いますが、

来年で今の官民一体型学校花まる学習、これは10年目になりますので、契約期間が10年とい

うことで11年目以降、官民一体型学校についての検討が必要になる。 

 そして今日、担当から説明がありますが、文化交流施設エリアの実施設計に入っていく段

階になります。 

 そして、今、取り組んでおりますが、市史編さんを進めていくと。 

 そして、今年から充実しています英語教育、あるいはファシリテーター研修をさらに進め

ていくと。 

 そして、部活動地域移行ですね。今、地域移行は学校、あるいはこの会議に保護者を呼ん

で説明会を開いていますが、剣道部と女子バレー部ですね、この２つの部が拠点校方式とい

うことで、市内で合同、一緒に練習する学校を見つけて、土日だけでも練習を進めていくと。

本当は地域移行は、そこで外部の指導者に指導していただくということですが、この外部の

指導者を入れるためには、事前の研修会を開いたら、いろんなことがありますので、取りあ

えず、当面は学校の先生が指導していくと。つまり、今している部が人数が少ないのででき

なくなるということを防止して、武雄市でチームを組んで試合に出るようにしていくという

ところから、剣道部と女子バレー部で動き出しています。 

 今後、また、新入部員がどれくらい入っていくかによって、８月で、もうできなくなると
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いうようなところも出ますので、またそういう時期に拠点校あたりを進めていくということ

で、外部指導者にはもうしばらくしてからということになると思います。 

 その他ですけれども、学校給食における死亡事故、小学１年生がウズラの卵を喉に詰まら

せる事故がありました。近隣市町ではウズラをしばらく提供しないとか、そういった取組を

しておりますが、武雄ではちょっと事故防止の徹底をお願いしています。 

 各学校、しっかり指導をしてもらっているところですが、やはり低学年はいろいろ手がか

かるので、食べる時間をいかに確保していくかというのが大事だなと思っています。 

 白石文庫というのがあることは御存じだと思いますけれども、今、文化会館の３階に白石

文庫という佐賀大学の白石教授が退官するときに武雄市に寄贈していただきました。 

 一番最初は、北方の庁舎に置いて、それから文化会館に移動して、そしてこの文化会館が

工事になりますので移転先を探していたんですが、山内の庁舎の倉庫がありましたので、そ

こにいろんな人の協力を得ながら移転が終わったところです。ただ、移転しただけで、まだ

整理ができていないということで、白石先生にも実際来てもらって、ちょっと専門外だと並

べ方が分からないようなところもありますので、そういった作業をしてもらっています。 

 そういったことで、市役所の職員の方にも協力いただいたし、白石先生の門下生あたりが

県内から集まって引っ越し手伝いをしてくれたりと、いろんな方の御協力を得たところです。 

 入学式がまたございます。どうぞよろしくお願いします。４月10日の午前、午後です。 

 そして、今年度の大きな学校での行事は、朝日小の席書会が150年目を迎えるということ

になります。以上です。 

○教育長職務代理者 

 教育長さんのほうから、１から４まで説明、解説がございましたが、この中で何か御質問

したいこととか、補足等ございましたらお願いいたします。Ｂ委員さん。 

○Ｂ委員 

 ２点ありまして、１つがリーディングＤＸのほうですけど、今申請中ということですが、

これは今年度の申請ということですか、すみません、ちょっと分かっていなくて。 

○教育長 

 来年度以降のほうをどうするかということです。 

○Ｂ委員 

 来年度以降ですか。それは何年間の申請ということですか。 

○教育長職務代理者 

 はい、どうぞ。 

○新しい学校づくり課長 

 単年度の事業になっておりますので、まず今回は６年度の申請ということです。 

○教育長職務代理者 

 １年間ということですね。よろしいですか。 

○Ｂ委員 
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 もう１点。 

○教育長職務代理者 

 はいどうぞ。 

○Ｂ委員 

 それと学校給食の窒息事故防止のことですけど、もし、そういうことがあったときの応急

処置の研修みたいなのは先生たちにあったりするんでしょうか。 

○教育長職務代理者 

 学校教育課長 

○学校教育課長 

 先ほど教育長からありましたように、各学校で手引を使って職員連絡会、職員会議等で絵

がついた資料があったと思いますけど、そういうのを配布したりして、何かあったときの対

応をみんなで共有をするという研修をしております。 

○教育長職務代理者 

 Ｂ委員。 

○Ｂ委員 

 消防隊員の方とかから実際にとかというのじゃなくて、資料を見てということですか。 

○教育長職務代理者 

 学校教育課長。 

○学校教育課長 

 そこまではまだしていなくて、予定はしていると。夏休み前の水難防止とか、そういうの

に合わせてやっていくという学校もありました。 

○Ｂ委員 

 分かりました。 

○教育長職務代理者 

 補足になりますけど、ちょっと教育委員さんで市の教育方針の勉強会あたりをするときに、

やはり、実際学校の先生が目の前にいたら、多分慌ててしまってできないんじゃないかと。

やっぱり消防署とか専門の人にしてもらって、やっぱり逆さにしないといけないとか、簡単

に女子の先生では男の子とか逆さにするといったら多分できないだろうと。だから、学校で

もそういうのを実践していたほうがらいいよねという話があったので、多分Ｂ委員さんから

出たんだと思います。 

○Ｂ委員 

 私も前、町子連の研修に出たなと思って、資料を見返していたら、何か逆さじゃないみた

いですね。 

○教育長職務代理者 

 あ、そうですか。 

○Ｂ委員 
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 ここを圧迫というか、ぐっとしたら…… 

○Ｃ委員 

 ここを後ろから圧迫して、ぎゅっとする感じが基本的な…… 

○Ｂ委員 

 そうですね。なので、やっぱりもっと意識を持っておかないと、実際にやったりとか、そ

ういうのは大事だなとちょっと思ったものでですね。 

○教育長職務代理者 

 すみません、そういうことがありました。 

○教育長 

 以前はエピペンを使う研修をしたりしていたんですね。そういう研修もしますので、何か

研修を養護の先生とか、そういったあたりにしないといけないと思っています。 

○教育長職務代理者 

 ちょっとそういうのが出ましたので、課長さんよろしくお願いしておきます。 

○学校教育課長 

 はい、ありがとうございました。 

○教育長職務代理者 

 ほかにございませんか〔「なし」と声あり〕。 

 では、先に進みます。 

 ５番目、公開議事。議事の公開、数が多いですので、まずは１つずつ承認を取ってまいり

たいと思います。 

 提出議題については、第39号議案からございます。読み上げたいと思います。 

 第39号議案 武雄市学校給食費激変緩和措置事業費補助金交付要綱ということで、御説明

をお願いいたします。教育総務課。 

○教育総務課長 

 資料２ページから14ページです。 

 第35号議案につきましては、先月、令和６年度の当初予算の主要事業の中で説明をしまし

た学校給食費の値上げ分に対し、保護者の負担軽減につなげるため、学校給食費激変緩和の

補助金交付要綱を定めるものです。 

 物価高騰や赤字補塡のために補助金交付要綱を制定しましたが、ほぼ同様に作成しており、

今回の補助額は１人当たり小学生には4,950円、中学生には5,500円を学校長や学校給食セン

ター長に補助金を交付します。 

 別表、３ページになりますが、１は先ほど説明した額で、２及び３は転入・転出、病休等

の際の１食単価を定めております。 

 議会では予算が25日に採決が予定されておりますので、議決されましたら４月１日が施行

日となります。 

 説明は以上です。 
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○教育長職務代理者 

 ３月議会でということで、議会中に報告が見えるということですが、今の内容で交付要綱

の説明いただきました。ありがたいことではございますが、委員さん方、何かお尋ねありま

すか〔「なし」と声あり〕。 

 ないようですので、承認を取ってまいります。 

 第39号議案 武雄市学校給食費激変緩和措置事業費補助金交付要綱について、賛成の教育

委員さんは挙手をお願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 ありがとうございます。 

 それでは、第40号議案に移ります。少し飛びますが15ページになります。これは委嘱につ

いてです。 

 第40号議案 武雄市学校医の委嘱についてということで、ちょっと簡単に説明をお願いし

ます。学校教育課参事。 

○学校教育課長 

 15ページです。武雄杵島地区医師会より推薦を受けた、くさの耳鼻咽喉科・小児科の阿部

淳先生を武雄市学校医に委嘱したいので、教育委員会の議決を求めるものです。 

 提案理由としましては、前任者の辞退申出によるためです。よろしくお願いいたします。 

○教育長職務代理者 

 これは提案理由がありましたので、問題ないかと思います。よろしいですか。 

 では承認を取ります。 

 第40号議案 武雄市学校医の委嘱について、承認される教育委員さんは挙手をお願いいた

します〔賛成者挙手〕。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

○学校教育課長 

 ありがとうございました。 

○教育長職務代理者 

 それでは16ページ、第41号議案 文化財の指定についてということでお願いします。文化

課。 

○文化課長 

 第41号議案 文化財の指定についての御説明をいたします。 

 武雄市重要文化財候補でありました樋口治實含珠焼等一括14点につきまして、令和６年１

月の定例教育委員会におきまして、武雄市文化財保護条例第４条第３項の規定によりまして、

武雄市文化財保護審議会のほうへの諮問について議決をいただきました。 

 その議決を受けまして、令和６年２月14日に文化財保護審議会へ諮問をいたしました結果、

武雄市重要文化財への指定については適当であるという答申を受けており、今回武雄市重要

文化財に指定をいたしたく教育委員会の御承認をお願いするものでございます。 
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 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 もう既に文化財保護審議会へ答申は受けているということでございます。 

 これについて何かお尋ねはありますか〔「なし」と声あり〕。 

 よろしいですね。では、承認を取ってまいります。 

 第41号議案 文化財の指定について、以下のとおりで承認される教育委員さん、挙手をお

願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 ありがとうございます。 

 それでは、まず議事の部分が終わり、次は報告事項になります。 

 ページは少し飛びますけれども、まず市史編さん事業についてということで、24ページか

ら説明をお願いします。 

○文化課長 

 市史編さん事業については基本計画の概要等の説明になりますけれども、担当の錦織室長

補佐のほうから説明させていただきます。 

○教育長職務代理者 

 23ページから、お願いします。 

○文化課室長補佐 

 市史編さん事業について御報告をいたします。 

 本年度市史編さん委員会の設置、市史編さん支援事業の委託業者選定等の折に御報告をし

てまいりましたが、このたび武雄市史編さん基本計画の策定を行いましたので御報告をいた

します。資料は23ページから26ページになります。 

 武雄市史編さん基本計画について、市編さん委員会を７月と２月に２回開催し、審議をい

ただき、その御意見を踏まえ、令和６年３月に策定をいたしました。 

 こちらに概要を記載しておりますとおり、名称を「新武雄市史」。事業期間は令和９年度

までに刊行する。基本方針を以下の①から④の４点に柱を立てております。 

 詳細の発行部数や頒布方法等については、十分に検討を行い別途定めていくこととしたい

と考えております。 

 この計画の内容については、４月号の市報やホームページ等により、市民向けに周知・広

報を予定しておりまして、できるだけ市民の関心を高めるような取組にしていきたいと考え

ております。 

 また、令和９年度までの刊行を目指し、いよいよ本格的な資料の収集や執筆を進めていく

こととなります。 

 以上、御報告いたします。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。令和９年度刊行ということで、もう既に委員さんたちが、前回

我々の中でも承認があったようなことで、これからの取組ということで説明いただきました。 
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 中身について、二、三ページありますけど、委員さん方からでも補足とかも含めてありま

したらよろしくお願いします〔「なし」と声あり〕。 

 ないようでしたら、先に進めます。 

 続いて、②武雄市こどもまんなか懇談会委員の委嘱についてということで、次の27ページ

の御説明をお願いします。教育総務課長さん。 

○教育総務課長 

 先月、設置要綱を審議していただきましたが、懇談会委員の委嘱の報告となります。 

 社会教育委員さんのうち、各団体の代表の方に委嘱をしたいと思っております。 

 懇談会は明日13時30分からを予定しておりますので、委員さんの出席もよろしくお願いい

たします。以上です。 

○教育長職務代理者 

 27ページ、お名前も、あしたお顔合わせして、紹介もあろうかと思います。 

 これはどうでしょうか、任命と一緒、何がどう違うんですか。 

○教育総務課長 

 委嘱は、市の職員ではない方です。 

○教育長職務代理者 

 そういうことですね。分かりました。 

 教育委員さん、初めて知る方もおられると思いますが、あしたの楽しみでよろしいですか

〔「異議なし」と声あり〕。 

 では、この報告事項も終わりにしたいと思います。 

 では３番目、文化会館運営審議会委員の委嘱についてということでお願いします。はい、

どうぞ。 

○文化課主幹 

 文化会館運営審議会委員の委嘱について御報告いたします。 

 委員10名のうち、１名の交代がございました。 

 武雄警察署署長、大串哲聖様が署長の交代によるものです。 

 任期につきまして訂正させていただきます。 

 令和６年３月14日と記載がありますが、すみません、訂正をお願いします。令和６年３月

19日から令和６年３月31日に訂正をお願いいたします。 

 任期につきましては、前任者の残任の期間となります。 

 以上、御報告いたします。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 武雄警察署長の署長さんで、大串哲聖、おおぐしあきまさと読むそうです。 

 これについては委嘱ということですので、問題ないかと思います。 

 それでは４番目、図書館の選書について。図書館選書、何かございますか。よろしいです
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ね〔「なし」と声あり〕。 

 後のほうがまた長くなるか分かりませんので、できるだけ先に進めていきます。 

 ⑤各課等からの行事報告ということで、少しページは飛びますけど、42ページ、教育総務

課からございますが、訂正、補足等ありましたら執行部の皆さん、どうぞ挙手をお願いしま

す。はい、どうぞ。 

○こども未来課参事（子育て総合支援センター長） 

 44ページを御覧ください。行事予定のところで、４月16日の赤ちゃんひろばを23日に、日

程の訂正をお願いいたします。4月16日を23日に御訂正ください。よろしくお願いいたしま

す。以上です。 

○教育長職務代理者 

 ほかにございますか。学校教育課さん。 

○学校教育課長 

 先ほど教育長のほうからも３月26日の教職員送別式の日時がありましたけれども、教育長

からの分は15時からということになっていまして、この行事予定では15時15分となっており

ます。今、担当に確認したところ、15時15分からということでしたので。 

○教育長職務代理者 

 こっちが。 

○学校教育課長 

 はい、すみません。 

○教育長職務代理者 

 今のは45ページ、学校教育課、行事予定３月26日火曜日、文化会館での教職員の送別式は、

ここに書いてある15時15分が本当であると。ここは教育委員の出席もありましたよね。 

○学校教育課長 

 はい、よろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 準備をお願いしておきます。 

 ほかにございますか。よろしいですか〔「なし」と声あり〕。 

 では、報告事項もひとまず終わります。後でまた、その他、追加がここでありましたら出

してください。 

  

 追加報告、御質問があればお願いします〔「なし」と声あり〕。 

 ないようでしたら、７番、次回開催日程については、ここにも上がっているように令和６

年４月24日の水曜日15時、この部屋でということです。 

 何かその他ございますか〔「なし」と声あり〕。 

 では、ないようですので、ちょっと時間は長くなりましたが、これで今年度、３月の定例

教育委員会も終わるわけですが、４月、辞令交付式含めて、執行部の皆さんとも、最後の方
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もおられるかも分かりませんので、４月は新しいスタートと同時に、５年度、このメンバー

で定例教育委員会、途中、委員の減はございましたが、１年間お付き合いさせていただきま

した。本当にお疲れさまでございました。 

 以上で３月の定例教育委員会を終わりたいと思います。ありがとうございました。 

 

午後４時15分 閉会 


